
                               Αθήνα, 14 Ιουλίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο Ε.Ε.Σ. παρών στη μεγαλειώδη συναυλία αλληλεγγύης «Όλοι Μαζί Μπορούμε» στο 

Καλλιμάρμαρο  

 
Πλημμύρισε από κόσμο το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, την Τετάρτη 12 Ιουλίου 2017, στη 
μεγαλειώδη συναυλία αλληλεγγύης του «Όλοι Μαζί Μπορούμε» και του ΣΚΑΪ, που 
είχε ως σκοπό τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας για τους συνανθρώπους μας 
που βρίσκονται σε ανάγκη.  

Ο Διονύσης Σαββόπουλος, μαζί με σπουδαίους και καταξιωμένους μουσικούς 
(Ελευθερία Αρβανιτάκη, Δήμητρα Γαλάνη, Μαρία Φαραντούρη, Φοίβο Δεληβοριάς, 
Ελεωνόρα Ζουγανέλη, Νίκο Ζιώγαλα, Γιάννη Ζουγανέλη, Κωστή Μαραβέγια, Λαυρέντης 
Μαχαιρίτσα, κ.ά) ένωσαν τις φωνές τους και ερμήνευσαν τραγούδια τόσο του ιδίου όσο 
και άλλων μεγάλων Ελλήνων δημιουργών, ξεσηκώνοντας πάνω από 60.000 άτομα που 
έδωσαν δυναμικά το "παρών" στο ξεχωριστό αυτό μουσικό γεγονός του καλοκαιριού. 

Η ανταπόκριση του κοινού στον βασικό σκοπό και στόχο της συναυλίας, τη 
συγκέντρωση τροφίμων για χιλιάδες ευάλωτους συμπολίτες μας που υποφέρουν από 
την οικονομική κρίση, ξεπέρασε κάθε προσδοκία.  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός αγκάλιασε από την πρώτη στιγμή και με κάθε δυνατό 
τρόπο το τεράστιο αυτό καλλιτεχνικό και ανθρωπιστικό γεγονός, προσκαλώντας 
πολυπληθείς ομάδες εθελοντών του, μέλη και φίλους να συμμετάσχουν ενεργά στην 
εκδήλωση. Ας σημειωθεί ότι σημαντικό μέρος των συγκεντρωθέντων τροφίμων θα 
διατεθούν στον Οργανισμό, προκειμένου στη συνέχεια να παραδοθούν σε ευάλωτες 
κοινωνικά ομάδες που εξυπηρετούνται από τις κοινωνικές υπηρεσίες του.  

Επιπλέον, περισσότεροι από 70 Σαμαρείτες του Τομέα Σαμαρειτών Διασωστών & 
Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ήταν παρόντες στο Καλλιμάρμαρο 



στάδιο από νωρίς το απόγευμα, καλύπτοντας υγειονομικά και διασωστικά την 
εκδήλωση.  

Ειδικότερα, οι Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες του Ε.Ε.Σ. στελέχωσαν δυο κινητά 
ιατρεία,  ένα στο χώρο του σταδίου και ένα στον εξωτερικό χώρο για την άρτια 
αντιμετώπιση κάθε είδους περιστατικού. Επίσης, προστέθηκαν δύο ομάδες άμεσης 
επέμβασης για τυχόν σοβαρά περιστατικά, καθώς και πολλοί σταθμοί εθελοντών με 
φαρμακεία σε όλα τα επίπεδα του σταδίου. 

*** 


